

**Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu,
Vlaška ulica 38, p.p. 5,
10 000 Zagreb**

Zagreb, 20.7.2022.

ZAINTERESIRANI GOSPODARSKI SUBJEKTI

Predmet: Postupak nabave radova nad cjelovitom obnovom u potresu oštećene zgrade Katoličkoga bogoslovnog fakulteta (sukladno Zakonu o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije (NN 102/20, 10/21, 117/21)), Evidencijski broj nabave: 32-2022-2

- Objašnjenje Poziva na dostavu ponuda br. 2

Temeljem zaprimljenih upita gospodarskih subjekata Naručitelj dostavlja objašnjenje Poziva na dostavu ponuda.

Upit

Uvod:

Dana 19. srpnja 2022. godine Naručitelj je objavio Izmjene Poziva za dostavu ponuda br. 2 zajedno sa dokumentom Suglasnosti, izdanom od GZZZSKP Grada Zagreba dana 15.07.2022. godine.

U navedenoj Suglasnosti navodi se slijedeće:

„Izvođač radova dužan je osigurati osobu za izvođenje neophodnih konzervatorsko-restauratorskih radova sukladno odredbama Pravilnika o uvjetima za dobivanje dopuštenja za obavljanje poslova na zaštiti i očuvanju kulturnih dobara.“

Obrazloženje:

Gospodarski subjekt ima rješenje, izdano od Ministarstva kulture, Uprave za zaštitu kulturne baštine prema odredbama Pravilnika o uvjetima za fizičke i pravne osobe radi dobivanja dopuštenja za obavljanje poslova na zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (Narodne novine br. 74/03, 44/10), kojim se gospodarskom subjektu dopušta obavljanje poslova zaštite i očuvanja kulturnih dobara iz čl. 2. st.1. toč. 5. navedenog pravilnika i to za izvođenje građevinskih radova na nepokretnom kulturnom dobru. Predmetno dopuštenje dano je na vrijeme od 5 godina te je još uvijek na snazi.

Prema čl. 16. st. 1. Pravilnika o uvjetima za dobivanje dopuštenja za obavljanje poslova na zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (Narodne novine br. 98/18), a koji se navodi u Suglasnosti, izdanoj od GZZZSKP Grada Zagreba, dopuštenja izdana pravnim osobama sukladno Pravilniku o uvjetima za fizičke i pravne osobe radi dobivanja dopuštenja za

obavljanje poslova na zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (Narodne novine br. 74/03, 44/10) ostaju na snazi do isteka vremena na koje su ta dopuštenja izdana.

Pitanja:

1. Da li gospodarski subjekt opisan u obrazloženju, ispunjava uvjet naveden u Suglasnosti, izdanoj od GZZZSKP Grada Zagreba, koji je opisan u uvodu ovog zahtjeva za pojašnjenjem?
2. Ukoliko gospodarski subjekt opisan u obrazloženju, ne ispunjava uvjet naveden u Suglasnosti, izdanoj od GZZZSKP Grada Zagreba, koji je opisan u uvodu ovog zahtjeva za pojašnjenjem, da li gospodarski subjekt ispunjava navedeni uvjet ukoliko angažira osobu za izvođenje neophodnih konzervatorsko-restauratorskih radova sukladno odredbama Pravilnika o uvjetima za dobivanje dopuštenja za obavljanje poslova na zaštiti i očuvanju kulturnih dobara temeljem ugovora o djela i sl. što znači da nije zaposlena kod gospodarskog subjekta?

Odgovor

Naručitelj na temelju zaprimljenog upita odgovara na oba upita da projektom Cjelovite obnove zgrade Katoličkog bogoslovnog fakulteta nisu predviđeni konzervatorsko-restauratorski radovi kao ni zahvati na uličnom pročelju - obnova pročelja za koje je potrebno ishoditi prethodno odobrenje Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode. Naime, sukladno pojašnjenju projektanta radi se o općenitim uvjetima koji se navode na svakoj Suglasnosti Zavoda bez obzira jesu li isti radovi predviđeni ili ne tako da gospodarski subjekt ne mora osigurati osobu za izvođenje konzervatorskih-restauratorskih radova s obzirom na to da isti radovi nisu predviđeni.

**STRUČNO POVJERENSTVO ZA
NABAVU**